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Kuljetusyrittäjien ennusteet tulevasta (syys-joulukuu)
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Kuljetusmäärän ennuste kuljetuslajin mukaan
Arvioitteko yrityksenne kuljettaman tonnimäärän seuraavan neljän kuukauden 
aikana (syys-joulukuu 2025)
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Liikevaihdon ennuste kuljetuslajin mukaan
Arvioitteko yrityksenne liikevaihdon seuraavan neljän kuukauden aikana 
(syys-joulukuu 2025)
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Kannattavuuden ennuste kuljetuslajin mukaan
Arvioitteko yrityksenne kannattavuuden seuraavan neljän kuukauden aikana 
(syys-joulukuu 2025)
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Raskaan liikenteen määrän kehitys Suomessa 2015-2025
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Ajosuoritteen ennuste kuljetuslajin mukaan
Arvioitteko yrityksenne ajosuoritteen seuraavan neljän kuukauden aikana 
(syys-joulukuu 2025)
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Kalustomäärän ennuste kuljetuslajin mukaan 
Arvioitteko yrityksenne kalustomäärän seuraavan neljän kuukauden 
aikana (syys-joulukuu 2025)
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Aikooko yrityksesi investoida syys-joulukuun aikana?
Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 564
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Ei, yrityksessäni ei ole suunnitteilla investointeja



Jatkokysymys ”Kyllä” vastanneille

Mikä on suunnittelemiesi autoinvestointien käyttövoima?
Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 117
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Jatkokysymys ”Kyllä” vastanneille

Mikä on hankintamuoto seuraavan neljän kuukauden aikana 
tehtävissä autoinvestoinneissa?
Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 128
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Investointiaikeet ja käyttövoima, johon investoidaan
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Arvioitteko kuljettajien määrän yrityksessänne 
seuraavan neljän kuukauden aikana (syys-joulukuu 2025)
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Onko yritykselläsi ollut vaikeuksia henkilökunnan palkkaamisessa 
viimeisen vuoden aikana?
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Onko yritykselläsi ollut vaikeuksia henkilökunnan palkkaamisessa 
viimeisen vuoden aikana?
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Ajankohtaiskysymykset



Onko yrityksesi joutunut polttoainevarkauden kohteeksi viimeisen 
vuoden aikana?
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Jatkokysymys ”Kyllä” vastanneille: Kuinka monta kertaa?
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Jatkokysymys ”Kyllä” vastanneille: 
Kuinka suuri taloudellinen tappio viimeisen vuoden aikana 
tapahtuneista polttoainevarkauksista yrityksellesi on aiheutunut?
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Jatkokysymys ”Kyllä” vastanneille: 
Mitä toimia yrityksesi on tehnyt polttoainevarkauksien jälkeen?
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Muu toimenpide, mikä?



Jatkokysymys ”Teit ilmoituksen varkaudesta poliisille” 
vastanneille: Miten poliisi toimi?
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Poliisi tutki asiaa tapahtumapaikalla tai tapahtumapaikan
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Miten yrityksesi suojautuu polttoainevarkauksia vastaan?
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Autot säilytetään suljetulla alueella

Autojen tankit pidetään mahdollisimman tyhjinä säilytyksen aikana
vahinkojen minimoimiseksi

Polttoainevarkaudet lisäävät kiinnostustani vaihtoehtoisia
käyttövoimia, kuten sähkö ja kaasu, kohtaan.

Koen, että yritykselläni ei ole realistisia keinoja suojautua
polttoainevarkauksia vastaan.

Jokin muu, mikä?



Miten toivoisit, että polttoainevarkauksiin puututtaisiin?

SKAL KULJETUSBAROMETRI 3/2025 23

N=498

42%

80%

41%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Poliisin tulisi resursoida polttoainevarkauksien tutkintaan
enemmän

Polttoainevarkauksista annettavia rangaistuksia tulisi korottaa

Yleisten tauko- ja levähdysalueiden valvontaa tulisi lisätä

Muu keino, mikä?



Yritystoimintani tavoitteena on:
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Mitkä ovat keskeiset kasvun esteet yritystoiminnassasi?
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Yritykseni ei pyri aktiivisesti kasvamaan

Osaavan työvoiman puute/rekrytointihaasteet

Olen yksinyrittäjä enkä halua ryhtyä työnantajaksi

Vaikeudet rahoituksen hankinnassa

Kohdemarkkinassani ei ole kasvun edellytyksiä

Toiminnan heikko kannattavuus

Muu syy, mikä?



Millaiset tavoitteet yrityksessäsi on toimialan ja liiketoiminta-
alueiden suhteen? Haluamme:
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Laajentaa kuljetusliiketoimintaa

Laajentaa liiketoimintaa myös muuhun logistiikkaan ja
lisäarvopalveluihin

Laajentaa liiketoimintaa muuhun kuin kuljetus- ja
logistiikkatoimintaan

Vähentää kuljetustoiminnan merkitystä yrityksen
liiketoiminnassa

Ei muutostavoitteita toimialan tai liiketoiminta-alueiden suhteen

Muu, mikä?



Yrittäjänä / yrityksen omistajana suunnitelmani on tehdä 
yrityksessäni sukupolvenvaihdos tai löytää yritykselleni ostaja:

SKAL KULJETUSBAROMETRI 3/2025 27

N=513

24%

22%

54%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Seuraavan kolmen vuoden aikana

Seuraavan viiden vuoden aikana

Asia ei ole minulle ajankohtainen



Tarvitsen asiantuntijan apua sukupolvenvaihdoksen tai yrityksen 
myynnin suunnitteluun.
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Heti, suunnittelu on jo käynnissä

Seuraavan kolmen vuoden aikana

Seuraavan viiden vuoden aikana

Ei tarvetta, suunnitelma on jo olemassa

Asia ei ole minulle ajankohtainen



Taustakysymykset



Alue- ja/tai suoritealayhdistykset, joihin kuulut
valittujen vastausten lukumäärä: 598
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Kuljetuslaji
valittujen vastausten lukumäärä: 851  
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Jokin muu, mikä?



Tavanomainen toiminta-alue kuljetuksissasi
valittujen vastausten lukumäärä: 940  
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi: 
kuorma-autot
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi: 
pakettiautot
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi: kuljettajat
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi: 
muu henkilökunta
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KIITOS!
Suomen Kuljetus ja Logistiikka SKAL 
Nuĳamiestentie 7, 00400 Helsinki

Puh. (09) 478 999

skal.fi

#kuljetusbarometri
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